

**PREFEITURA MUNICIPAL DE ALFENAS****Secretaria Municipal De Saúde**Praça Dr. Emílio da Silveira, 68 – Centro Alfenas/MG
CEP: 37130-000 Telefone: (35) 3292-1376**RETIFICAÇÃO 001_2022 DO EDITAL Nº. 010/2022**

Certifico e dou fé, que este documento foi publicado em 18/10/22 no átrio da Prefeitura Municipal, nos termos do art. 89 da Lei Orgânica do Município de Alfenas e demais legislações aplicáveis.
Responsável: _____

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ALFENAS, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE ALFENAS (MG), no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, e CONSIDERANDO a necessidade de contratação de profissionais aptos ao transporte de carros e vans de pacientes do Barranco Alto, torna publica a RETIFICAÇÃO 001/2022, mantendo-se inalterado os demais itens do Edital 010/2022.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I**INFORMAÇÕES SOBRE OS CARGOS, REQUISITOS MÍNIMOS, CARGA HORÁRIA E REMUNERAÇÃO**

CARGO	REQUISITO MÍNIMO	Nº. DE VAGAS	SALÁRIO BASE	CH /SEM
AGENTE OPERACIONAL – MOTORISTA (BARRANCO ALTO)	POSSUIR ENSINO FUNDAMENTAL, CARTEIRA DE HABILITAÇÃO CATEGORIA “B” E RESIDIR NO BAIRRO BARRANCO ALTO	01 + CR	R\$1.367,30	40h

LEIA-SE:

ANEXO I**INFORMAÇÕES SOBRE OS CARGOS, REQUISITOS MÍNIMOS, CARGA HORÁRIA E REMUNERAÇÃO**

CARGO	REQUISITO MÍNIMO	Nº. DE VAGAS	SALÁRIO BASE	CH /SEM
AGENTE OPERACIONAL – MOTORISTA (BARRANCO ALTO)	POSSUIR ENSINO FUNDAMENTAL, CARTEIRA DE HABILITAÇÃO CATEGORIA “D” E RESIDIR NO BAIRRO BARRANCO ALTO	01 + CR	R\$1.367,30	40h

Alfenas, 18 de outubro de 2022

Deyx Cabral de Assis
Secretária Municipal de Saúde